



Общественная палата Иркутской области

664025, а/я 385, г. Иркутск, ул. Красногвардейская, 23

Тел.: (3952)706-164 ; факс: 706-169;

E-mail: apparat_op@mail.ru; [http:// www.opirk.ru](http://www.opirk.ru)

27.07.2023 г. № 01-14-5
на № _____ от _____

Председателю Законодательного
Собрания Иркутской области

А.В. Ведерникову

Глубокоуважаемый Александр Викторович!

Сообщаю, что в связи с ходатайством Иркутского научного центра Сибирского отделения Российской Академии наук № 15701-026-11/282 от 22.06.2023 г. Общественной палатой Иркутской области 20 июля 2023 года проведены общественные (публичные) слушания об одобрении увеличения площади лесопаркового зеленого пояса вокруг города Иркутска.

В соответствии со ст. 62.2 Федерального закона от 10.01.2002 N 7-ФЗ (ред. от 10.07.2023) «Об охране окружающей среды» по результатам общественных (публичных) слушаний Общественная палата Иркутской области подготовила протокол, содержащий обобщенную информацию общественных (публичных) слушаний, в том числе мнения их участников, поступившие предложения, рекомендации, одобренные большинством участников. Направляю Вам данный протокол.

Материалы слушаний размещены на официальном сайте Общественной палаты Иркутской области (<http://www.opirk.ru/>).

Приложение:

1. Протокол общественных (публичных) слушаний на 7 л.
2. Список участников на 2 л.
3. Ходатайство о проведении общественных (публичных) слушаний на 1 л.

С уважением,
председатель

В.В. Шпрах

исп.: Е.В. Григорьева
т. 706-169

Законодательное Собрание Иркутской области	
Вх. №	3791
Дата	27 07 2023
на	11 листах, индекс 0139

ПРОТОКОЛ
общественных (публичных) слушаний об одобрении увеличения площади
лесопаркового зеленого пояса вокруг города Иркутска

г. Иркутск

20 июля 2023 года

Место проведения: г. Иркутск, ул. Красногвардейская, д.23, режим ВКС

Дата и время проведения: 20 июля 2023 год в 14-00

На общественных слушаниях зарегистрировались и присутствовали 19 человек, список прилагается.

Слушания проводились на основании следующих законодательных и нормативных правовых актов:

- Ходатайство Иркутского научного центра Сибирского отделения Российской Академии наук № 15701-026-11/282 от 22.06.2023 г., Федеральный закон от 10.01.2002 N 7-ФЗ (ред. от 10.07.2023) «Об охране окружающей среды», Постановление Законодательного Собрания Иркутской области № 52/12-ЗС от 26.01.2022 г.

Информация о проведении общественных слушаний доведена до сведения общественности через средства массовой информации:

1. В печатном издании общественно-политическая газета «Областная».
2. На официальном сайте Общественной палаты Иркутской области (<http://www.opirk.ru/>).

Письменные замечания и предложения принимались в Общественную палату Иркутской области.

Задачи слушаний:

1. Представление информации об увеличении площади лесопаркового зеленого пояса вокруг города Иркутска
2. Обсуждение представленной информации.

Краткое изложение выступлений:

Во вступительном слове председатель комиссии по экологии и охране окружающей среды Общественной палаты Иркутской области **Е.В. Бояркина** объявила о начале общественных (публичных) слушаний об одобрении увеличения площади лесопаркового зеленого пояса вокруг города Иркутска (далее-ЛЗП).

Е.В. Бояркина доложила, что процедура подготовки общественных слушаний по рассматриваемому вопросу была соблюдена в соответствии с действующим законодательством.

В связи с поступившим ходатайством Иркутского научного центра Сибирского отделения Российской Академии наук Общественная палата организовала данные общественные (публичные) слушания об одобрении увеличения ЛЗП за счет земельного участка площадью 0,82 га, принадлежащего Академии наук СОРАН.

По результатам общественных (публичных) слушаний Общественная палата подготовит итоговый документ (протокол), содержащий обобщенную информацию об общественных (публичных) слушаниях, в том числе о мнениях их участников, поступивших предложениях и заявлениях, об одобренных большинством участников

рекомендациях, после чего в течение 10 дней обнаружится, в том числе размещается в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет", и направляется в Законодательное Собрание Иркутской области.

Далее Законодательное Собрание дает поручение Правительству Иркутской области о включении земельного участка в ЛЗП.

Работа по созданию ЛЗП вокруг города Иркутска проводится Общественной палатой Иркутской области четвертый год.

В настоящее время пояс утвержден, имеется Постановление Законодательного Собрания Иркутской области о том, что лесопарковый зеленый пояс вокруг города Иркутска составляет 229000 га.

В.П. Щербак информировал, что земельный участок с кадастровым номером 38:36:000029:21850 – это лесная зона, там имеются лесопосадки, которые высаживали рукотворно жители Академгородка, в том числе выпускники школ. Данная территория составляет 8215 кв.м. – это зона отдыха для жителей Академгородка и других прилегающих территорий. Там проходят лыжные трассы, жители собирают грибы, отдыхают, занимаются скандинавской ходьбой. Вокруг данного участка располагается лесной массив – лесопарковая зона. Жители требуют включить данный участок в ЛЗП.

Иркутский научный центр Сибирского отделения Российской Академии наук подготовил ходатайство в Общественную палату Иркутской области с просьбой одобрить увеличение площади ЛЗП вокруг города Иркутска за счет данного земельного участка на 0,82 га.

8 июня 2023 г. на заседании в Правительстве Иркутской области под руководством Р.Л. Ситникова данный вопрос был поддержан.

Более того, мэр г. Иркутска и председатель Думы г. Иркутска и поддержали их предложение.

В.П. Щербак обратился к участникам с просьбой проголосовать за то, чтобы земельный участок с кадастровым номером 38:36:000029:21850 был включен в созданный ЛЗП вокруг города Иркутска.

Е.В. Бояркина спросила почему ранее данный участок не был представлен для включения в ЛЗП?

В.П. Щербак ответил, что данный лесной участок проектировщики предлагали использовать для строительства Южного обхода вокруг города Иркутска, но обсуждаемые участки не были поставлены на кадастровый учет, а сейчас эта работа ИНЦ СОРАН выполнил. Но в это же время участки по ул. Улан-Баторской, которые могли бы быть использованы для обхода выделяются под жилую застройку.

В.Б. Стегайло спросил, есть ли альтернатива для строительства Южного обхода?

Отметил, что необходимо прорабатывать подобные вопросы с Общественной палатой города Иркутской, так как Общественная палата города Иркутска обсуждает много вопросов по озеленению города. Считает, что для усиления подобных вопросов взаимодействие необходимо.

Вопрос зеленого пояса вокруг города Иркутска носит катастрофически неуправляемый характер, влиять на эту ситуацию необходимо. Город развивается комплексно и любое решение, если мы хотим достигнуть каких-то результатов должно быть обосновано. К сожалению, здесь не звучит экспертного заключения, что произойдет, если данный участок будет включен в ЛЗП и что будет происходить с Южным обходом. Южный, Северный и Северо-Восточные обходы города – это то верное решение, которое позволяет все транзиты транспорта исключить их прохождение по центральной части города. Обходы проектируются для улучшения экологического состояния города в целом.

Принимая решения необходимо посоветоваться с администрацией города Иркутска. Сейчас проводится корректировка генерального плана города Иркутска. Прежде чем проводить мероприятие необходимо сделать его комплексную экспертизу.

В.Б. Стегайло отметил, что необходимо оставлять обсуждаемую территорию зеленой, при этом искать другой вариант строительства Южного обхода.

В настоящее время идет изъятие зеленых зон под застройку, например, по ул. Улан-Баторская, нужно проанализировать ситуацию и ее решать профессионально.

Е.В. Бояркина ответила, что разработчики должны знать закон, Общественная палата работает в соответствии с законодательством, после поступления мотивированного ходатайства мы обязаны провести слушания, которые могут состояться или не состояться. В протокол будут внесены все пожелания и особые мнения. Для этого поступило мотивированное ходатайство ИНЦ СОРАН.

М.И. Земляков сообщил, что согласно федерального закона ЛЗП должен быть создан через 180 дней после проведения общественных публичных слушаний, слушания проходили в сентябре 2017 г. до сих ЛЗП не включен в Единый государственный реестр недвижимости (ЕГРН).

Л.И. Лобкова отметила, что проект Южного обхода не утвержден, не обсуждался на публичных слушаниях, а создание ЛЗП нельзя затягивать. Оснований отказа о проведении данных публичных слушаний об одобрении увеличения площади ЛЗП вокруг города Иркутска у Общественной палаты нет. Обременений по представленному участку в Общественную палату Иркутской области не поступало.

С.А. Нестеров сообщил, что в Общественную палату поступило ходатайство об увеличении ЛЗП на 0,82 га, в соответствии со ст.62.1. ФЗ №7ФЗ «Об охране окружающей среды» не подлежат включению в зеленый лесопарковый пояс территории, в соответствии с утвержденными документами территориального планирования и (или) документацией по планировке территории предназначена для размещения объектов федерального значения, объектов регионального значения или объектов местного значения либо в отношении территории принято решение о подготовке документации по планировке территории или обеспечивается подготовка документации по планировке территории.

Согласно информации Службы архитектуры Иркутской области в схеме территориального планирования Иркутской области до 2025 года предусмотрен объект капитального строительства в области развития транспортного регионального межмуниципального значения строительства автомобильной дороги – Южный обход города Иркутска. В Свердловском округе города Иркутска уличные дорожные сети обладают низкой дорожной плотностью и требуют дополнительного развития, транспортные проблемы связаны с высокими перепадами рельефа и наличием железнодорожных коммуникаций. В результате плотность уличных дорожных сетей в Свердловском округе почти вдвое ниже нормы значения, до 2025 г предусмотрено строительство Южного обхода.

Министерство природных ресурсов и экологии Иркутской области всегда «за» увеличение ЛЗП, но может быть принято решение Законодательного Собрания Иркутской области о включении данного участка в ЛЗП, что влечет достаточные затраты средств из областного бюджета около 1,2 млн руб. только на проектирование, предусматривающее альтернативный земельный участок для Южного обхода.

Е.В. Бояркина спросила, на сегодняшний день ЛЗП вокруг города Иркутска поставлен на кадастровый учет?

С.А. Нестеров ответил, что на законодательном уровне решение еще не принято.

Е.В. Бояркина отметила, что пока проект строительства не утвержден мы можем потерять участок и если его перевести в категорию городских лесов, то данная категория лесов также входит в ЛЗП. Изъятие городских лесов под муниципальные и государственные нужды предусмотрено по Положению и федеральному законодательству, по ЛЗП другое Положение, но оно тоже предусматривает изъятие только за счет возмещения таким же участком.

С.А. Нестеров ответил, что данный участок внесен на рассмотрение.

И.А. Гаврилов сообщил, что в части городских лесов, если включать данный участок при условии планирования объектов нецелесообразно, так как статус городских лесов достаточно серьезный в части охраны и предполагает замещение площадей, так же как и ЛЗП. Есть Поручение мэра города Иркутска о том, чтобы проработать включение земель Академгородка в Иркутское городское лесничество, но так как земли федеральные пока их включить невозможно, но работа проводится совместно с ИНЦ СОРАН. В 2020 г. создано Иркутское городское лесничество.

Л.К. Аликина отметила, что общественники совместно с администрацией г. Иркутска согласовывали ЛЗП и работали на протяжении многих лет еще до введения закона о создании городских лесов 2020 г. Городские леса вошли в ЛЗП благодаря совместной работе общественников и администрации. Общественная палата г. Иркутска не участвовала в решении данного вопроса.

Было обращение от местных жителей, ученых, когда в 2020 г. встал вопрос по ЛЗП были митинге и тогда прозвучало предложение по ЛЗП, но этого не произошло, так как участки не стояли на кадастровом учете. Участков было несколько, в том числе, который мы сегодня обсуждаем. Планировалось создать ЛЗП с намного большей площадью лесов Академгородка. Постановление Законодательного Собрания Иркутской области было подписано на 229000 га, а Приказ, который издан 29 декабря 2022 г. включает в ЛЗП 231000 га. Говорить о Южном обходе пока рано, администрацию п. Марково почему-то не привлекают к тому, что они застраивают ту территорию, на которой планируется Южный обход.

16 декабря 2004 г. было издано два областных закона №88 по границам, утвержденным г. Иркутска и №94 по границам, утвержденным Иркутского района, включая муниципалитеты, которые граничат с г. Иркутском. Граница п. Марково проходила по Восточной части ул. Подгорная и лес Академгородка был в городе, на каком основании часть лесов Академгородка перешла в Марковское МО и в настоящее время частично застроена? Градостроительная политика и служба архитектуры должны обратить внимание на то, что г. Иркутск сужается там, где есть зеленые зоны.

На Байкальской природной территории нельзя вырубать лес. Не для этого принимались изменения в ФЗ №7 «Об охране окружающей среды», в том числе ст. 62, в которой субъектом проведения общественных слушаний является Общественная палата Иркутской области.

Л.К. Аликина высказала мнение, поддержать ходатайство ИНЦ СОРАН и одобрить увеличение площади ЛЗП вокруг города Иркутска на 0,82 га.

С.А. Нестеров сообщил, что администрация г. Иркутска «за» увеличение ЛЗП, но если будет строительство Южного обхода, то часть деревьев, которые будут включены в пояс пойдут под вырубку.

Также информировал, что ЛЗП на 8,2 раза больше площади г. Иркутска.

Л.К. Аликина прокомментировала, что леса в ЛЗП включены частично, фактически зеленого щита нет. Южный обход должен проходить не там, где лес, пусть сносят незаконно построенные дома.

Е.В. Бояркина отметила, что Общественная палата Иркутской области ранее работала очень плотно с Общественной палатой г. Иркутска и мэр г. Иркутска и Дума г. Иркутска принимали участие во всех мероприятиях по ЛЗП.

В настоящее время нет проекта, в который включен обсуждаемый сегодня участок, не обременен, мы не имеем право его не включить в ЛЗП. Общественная палата не заказывает экспертизы.

Общественная палата должна защитить население, которое сажало данный лесной массив и готовит соответствующее обращение.

Строительство Южного обхода один из главных пунктов улучшения экологической обстановки по транспорту в г. Иркутске. Город. Иркутск в настоящее время входит в нацпроект «Экология», где работа с транспортом стоит на первом месте. но в данном проекте также важным является сохранение зеленых зон для обеспечения чистого воздуха, посадка зеленых насаждений в шаговой доступности горожан.

А.А. Анисов отметил, что давать оценку несуществующему проекту по Южному обходу невозможно.

В.Б. Стегайло считает, что Общественная палата Иркутской области могла бы стимулировать придание юридического статуса ЛЗП. Пояс утвержден, но не поставлен на кадастровый учет. Необходимо обратиться к Губернатору Иркутской области для ускорения процесса.

Е.В. Бояркина пояснила, что Общественная палат Иркутской области неоднократно проводила общественные слушания, тесно работала с министерством природных ресурсов и экологии Иркутской области и Законодательным Собранием Иркутской области.

К сожалению, нет порядка постановки на кадастровый учет ЛЗП.

В.П. Жердев сообщил, что 18 марта 2023 г. принят закон №66 «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственной регистрации недвижимости» и статью 62.2 Федерального закона «Об охране окружающей среды».

С 1 августа 2023 г. фактически кадастровая палата может вносить информацию о постановке на кадастровый учет ЛЗП. Министерством природных ресурсов и экологии Иркутской области принят об установлении границ ЛЗП 29.12.2022 г. сейчас необходимо приложить к данному документу географическое описание границ и перечень координат характерных точек. В течение месяца ЛЗП будет поставлен на кадастровый учет.

С.А. Нестеров отметил, что после принятия закона №66 министерство подало документы в Росреестр, но поступил отказ, министерство обратилось в суд, в суде также отказали.

В.П. Жердев пояснил, что закон вступает в силу с 15 сентября 2023 г., с 1 сентября 2023 г. возможно подать документы.

Л.К. Аликина спросила про сводную карту ЛЗП, которая сформирована на 231000, на сайте министерства природных ресурсов и экологии Иркутской области данной карты нет. Ранее в отчете «О создании лесопаркового зеленого пояса вокруг города Иркутска» 2019 г. на стр. 1297 и 1298 эти две карты есть. Мы можем увидеть на карте с привязкой к рельефу на местности, сегодня такой карты нет, мы не можем посмотреть, что было добавлено. Попросила С.А. Нестерова подготовить сводную карту ЛЗП с дополнениями 2022 г. и разместить ее на сайте министерства.

С.А. Нестеров ответил, все, что требуется согласно закона на сайте министерства размещено.

Л.К. Аликина добавила, что на сайте есть только графические границы ЛЗП, самой сводной карты с дополнениями на 2022 год нет.

М.И. Земляков отметил, что до сих пор не решен вопрос с недействующими скотомогильниками, общественники предлагали территории вокруг скотомогильников огородить от застроек, в настоящее время планируется построить многоэтажные дома на их границах. Помимо официальных скотомогильников в г. Иркутске есть неучтенные захоронения, от каких болезней умирали животные неизвестно. При обращении в разные инстанции ответов нет.

Е.В. Бояркина предложила включить данный вопрос в план работы комиссии по экологии и охране окружающей среды Общественной палаты Иркутской области 8 созыва. К заседанию необходимо будет подготовить запросы, провести инвентаризацию скотомогильников.

Л.К. Аликина отметила, что мониторинг по заболеваемости необходимо проводить во всех муниципалитетах.

И.А. Гаврилов сообщил, что у г. Иркутска отсутствуют земли для создания новых кладбищ. Поиск земель отрабатывался с мэром Мамонского муниципального образования Д.А. Степановым.

Д.А. Степанов сообщил, что по объездной дороге г. Шелехов есть оптимальный участок, но половина этого участка входит в ЛЗП. Через 2-3 года у города будет проблема с захоронением.

И.А. Гаврилов участок площадью 39,99 га

Д.А. Степанов информировал, что в 2018 году была выделена территория под кладбище в Мамонском муниципальном образовании площадью 40 га, но, для того, чтобы до него добраться необходимо было построить две дороги стоимостью 700 млн.руб. Земли принадлежат лесному фонду, поэтому там изымается этот земельный участок, он как бы зарезервирован в генплане. Возникло предложение разместить кладбище недалеко от объездной дороги г. Шелехово в лесу, при этом необходимо будет поменять два участка. Но там зеленого пояса нет, а здесь попадаем. Отметил, что в Мамонском МО необходимо увеличить лесопарковый пояс.

Л.И. Лобкова сообщила, что поддерживает ходатайство ИНЦ СОРАН и считает необходимым включить рассматриваемый участок в ЛЗП вокруг города Иркутска. Не факт, что рассматриваемый сегодня участок войдет в проект строительства Южного обхода, можно вполне изменить трассировку.

Считает, что слушания состоялись, нужно учесть все предложения и замечания.

Ю.В. Карельченко поддержала увеличение площади ЛЗП и попросила рассмотреть вопрос по зонам санитарной охраны Ершовского водозабора, так как на сегодняшний день это экологическая проблема для г. Иркутска и г. Шелехово.

А.А. Анисов считает, что Южный обход необходим, но когда будет готовый проект неизвестно. Считает, что общественные (публичные) слушания состоялись, обсуждение было конструктивным.

А.А. Левчук выразил мнение за поддержку увеличения площади ЛЗП вокруг города Иркутска.

Л.К. Аликина сообщила, что экология - это наука, я за природу, животных и их разнообразие, и за то, чтобы люди были живы и здоровы. Я за то, чтобы участок был включен в ЛЗП, слушания состоялись.

М.И. Земляков поддержал ходатайство ИНЦ СОРАН и считает, что общественные слушания состоялись.

Е.В. Бояркина предложила:

1. Проголосовать за то, что общественные (публичные) слушания об одобрении увеличения площади лесопаркового зеленого пояса вокруг города Иркутска считать состоявшимися.

Поставила вопрос на голосование, озвучила:

Проголосовало: «за» - 19 человек;
«против» - 0 человек.
«воздержался» - 0 человек.

2. Одобрить увеличение площади лесопаркового зеленого пояса вокруг города Иркутска, представленного Иркутским научным центром Сибирского отделения Российской Академии наук за счет земельного участка с кадастровым номером 38:36:000029:21850 площадью 0,82 га.

Поставила вопрос на голосование, озвучила:

Проголосовало: «за» - 19 человек;
«против» - 0 человек.
«воздержался» - 0 человек.

3. Поручить Общественной палате Иркутской области разместить информацию о проведенных общественных слушаниях на сайте Общественной палаты и ИНЦ СОРАН. Направить протокол и материалы в Законодательное Собрание Иркутской области и Правительство Иркутской области.

Приложение:

1. Ходатайство Иркутского научного центра Сибирского отделения Российской Академии наук на 1 л.
2. Список участников общественных (публичных) слушаний на 2 л.

Председатель общественных слушаний:

Председатель комиссии по экологии
и охране окружающей среды
Общественной палаты Иркутской области,
Заслуженный эколог Иркутской области



Е.В. Бояркина

Секретарь общественных слушаний:

Координатор комиссии по экологии
и охране окружающей среды
Общественной палаты Иркутской области



Е.В. Григорьева



Общественная палата Иркутской области Комиссия по экологии и охране окружающей среды

664025, а/я 385, г. Иркутск, ул. Красногвардейская, д.23
Тел.: (3952) 706-164; факс: 706-169;
E-mail: apparat_op@mail.ru; [http:// www.opirk.ru](http://www.opirk.ru)

20 июля 2023 г.
14.00

г. Иркутск
ул. Красногвардейская, 23
режим ВКС

Список участников общественных (публичных) слушаний об одобрении увеличения площади лесопаркового зеленого пояса вокруг города Иркутска

Общественная палата Иркутской области:

1. **Бояркина Екатерина Васильевна** - председатель комиссии по экологии и охране окружающей среды Общественной палаты Иркутской области.
2. **Лобкова Лариса Ивановна** – заместитель председателя комиссии по экологии и охране окружающей среды, комиссии по лесному комплексу Общественной палаты Иркутской области.
3. **Анисов Андрей Александрович** – заместитель председателя комиссии по экологии и охране окружающей среды Общественной палаты Иркутской области.
4. **Прокопьев Николай Федорович** - член комиссии по лесному комплексу Общественной палаты Иркутской области.
5. **Григорьева Елена Валерьевна** – координатор комиссии по экологии и охране окружающей среды Общественной палаты Иркутской области.
6. **Гамерник Екатерина Вячеславовна** - координатор комиссии по лесному комплексу Общественной палаты Иркутской области.

Приглашенные:

1. **Аликина Любовь Константиновна** – председатель комитета ТОС «Рубин»
2. **Гаврилов Игорь Александрович** - заведующий сектором городских лесов отдела экологической безопасности и контроля департамента городской среды комитета городского обустройства администрации города Иркутска.
3. **Жердев Виктор Петрович** - руководитель Управления Росреестра по Иркутской области.
4. **Земляков Максим Иванович** – председатель ТОС «Третий поселок ГЭС».

5. **Карельченко Юлия Васильевна** – председатель ТОС «Падь Мельничная».

6. **Левчук Алексей Александрович** - исполняющий обязанности директора Иркутского научного центра Сибирского отделения Российской академии наук.

7. **Михайлова Ольга Александровна** – начальник отдела управления имущественным комплексом Иркутского научного центра Сибирского отделения Российской академии наук.

8. **Нестеров Сергей Алексеевич** – заместитель министра природных ресурсов и экологии Иркутской области.

9. **Сапранкова Анна Андреевна** – старший прокурор отдела за исполнением законодательства в сфере экономики и охраны природы.

10. **Стегайло Владимир Борисович** – заслуженный архитектор РФ, член Общественной палаты города Иркутска.

11. **Степанов Дмитрий Анатольевич** – глава Мамонского муниципального образования.

12. **Федорова Наталья Олеговна** - ВЗД начальника отдела земельных отношений министерства лесного комплекса Иркутской области.

13. **Щербак Василий Петрович** - заместитель директора Иркутского научного центра Сибирского отделения Российской академии наук.

ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ НАУКИ

ИРКУТСКИЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР

**СИБИРСКОГО ОТДЕЛЕНИЯ
РОССИЙСКОЙ АКАДЕМИИ НАУК
(ИНЦ СО РАН)**

664033, г. Иркутск-33, а/я 313
Для телеграмм: Иркутск-33, НАУКА
Телефон: (395-2) 45-30-80
Факс: (395-2) 45-31-60
E-mail: isc@isc.irk.ru

От 22.06.2023 № 15701-026-11/282

На № _____ от _____

Председателю Общественной палаты
Иркутской области
В.В. Шпраху

apparat_op@mail.ru

ХОДАТАЙСТВО

Письмом от 10.04.2023 ИНЦ СО РАН обратился в адрес Общественной палаты с просьбой включить земельный участок с кадастровым номером 38:36:000029:21850 в границы лесопаркового зеленого пояса города Иркутска.

Письмом от 11.05.2023 № 01-13-2893 был получен ответ о необходимости направления мотивированного ходатайства о включении указанной территории в созданный ЛЗП.

С учетом ранее направленной информации, что территория земельного участка представляет собой рукотворный лесной массив и активно используется жителями города Иркутска и Иркутского района в качестве рекреационной зоны для прогулок, катания на лыжах, скандинавской ходьбы, ИНЦ СО РАН как правообладатель участка желает сохранить зеленую территорию микрорайона «Академгородок» в г. Иркутске.

Дополнительно стоит отметить, что согласно проекту межевания территории, утвержденного постановлением администрации города Иркутска от 15.08.2017 № 031-06-818/7 земельный участок с кадастровым номером 38:36:000029:21850 был определен территорией общего пользования и предусматривалось задействовать его под строительство «Южного обхода». Учитывая, что до сегодняшнего дня реальных действий по разработке проекта обхода не принято, вопрос строительства на указанной территории ставится под сомнение.

08.06.2023 при проведении очередной встречи рабочей группы по вопросу дальнейшего распоряжения имуществом комплексом и земельными участками, закрепленными за ФГБУН ИНЦ СО РАН, проходящей под руководством Первого заместителя Председателя Правительства Иркутской области Р.Л. Ситникова, были даны рекомендации о направлении повторного обращения в адрес Общественной палаты. Представители городской администрации и областного правительства поддерживают идею сохранения зеленого пояса города Иркутска.

В соответствии со статьей 62.2 Федерального закона №7-ФЗ от 10.01.2002 года «Об охране окружающей среды» прошу Общественную палату Иркутской области провести общественные (публичные) слушания по одобрению увеличения площади лесопаркового зеленого пояса вокруг города Иркутска на 0,82 га за счет земельного участка с кадастровым номером 38:36:000029:21850.

И.о. директора, к.т.н.

А.А. Левчук

Исп.: Михайлова Ольга Александровна,
Тел.: 8(3952)453-172.